



寻找不同角色带来的共鸣

——新片《火锅英雄》主演陈坤专访

一身素黑,宽边帽,陈坤走进休息室,脚步轻盈,扬起的嘴角还像月亮半弯那样好看,只不过现在的笑窝里故事更多。从山城重庆到首都北京,从肩负家庭重担的少年到坐拥名利鲜花的明星,陈坤始终随性、洒脱,哪怕是在聚光灯下,也能活成自己。时光的打磨让他多了一份隐忍与精致,一步一步在实力派偶像的道路上挺进。



文体人物

既做红花也当绿叶

近几年的陈坤,总是能以一种遗世独立的姿态,牵染尘世。少言寡语是他,精致如画是他,若即若离也是他。总以为他会倔强傲骨,不闻窗外,可是一转身,却看见他笑得那么开怀。他也是个矛盾的男人。“其实我觉得交流本身是一件非常累的事情,默契是美妙的。”相较于热络的聊天,陈坤坦言更喜欢安静。他从不讳言自己的幸运,“我长得也不是最帅、演技也不是最好、智商也不是最高,碰巧拍了个电视剧,大家喜欢我。其实我付出得多么?不多,比我优秀的人比比皆是。”面对成功,他似乎有些惶恐,“小时候努力到极限,才能够得到一点点东西。突然你没那么努力,得到那么多财富跟名誉,我的反应是什么?恐慌。”

小人物亦是大英雄

讲到和《火锅英雄》(见图)的缘分,陈坤说,并不完全是因为这部电影讲的是一个重庆故

事。导演兼编剧杨庆在两年的精雕细琢之后,把剧本二度拿给陈坤,才获得他的认可。“这个角色我喜欢,不像其他角色需要揣摩。”

年幼时父母离异,为了在经济上帮家里负担开支,陈坤上高中时就开始半工半读,做过印刷厂打字员、服务员、驻场歌手。努力与汗水面前,每个路人甲都会闪出自己的光,或早或晚。

重要的从来不是故事是什么,而是故事怎么讲。《火锅英雄》里的陈坤极致人间烟火,几近素颜,一个被赌债压得喘不过气但又假装镇定的小哥,嬉笑怒骂间,燃烧自己的英雄梦想。颜值不再是他吃饭的本领,陈坤如今追求的是在所能看到的沧桑外表下,眼神和脉搏里的帅气。

陈坤工作室“东申童画”担任了此部影片的出品方,足以可见陈坤对这部电影的重视。“我也会有预期,但我告诉自己,每部电影都有自己的命运,我们尽力把它做完,没有全部的好,也没有全部坏。”他对生活和事业的平静,就像这样,你想继续问点什么,却又只能悻悻地点点头。

电影拍摄地重庆,是陈坤久未归去的故乡,正是因为这样的机缘,让他决定带着家人在重庆过年。这是2009年之后第一次回重庆过年,“很久没回去了,张罗家里人吃饭,聊天,有点

累,但很开心。”

一切巧合都是因缘

陈坤曾在微博上写道:“我们因为想要表达出自己聪明的表象,使用了很多时间成本。更烦人的是,花了时间装出来的聪明会让自己显得更蠢。”所以他没有将有限的生命花在娇柔做作的事情上,而是选择了“行走”。“行走的力量”爱心项目,2011年发起,越做越大,已进入第5个年头。

他感怀一切都是巧合,都是因缘,就像他从不谈起的另一位,就像他宠爱有加的儿子。他称自己是“水瓶怪叔叔”,他说自己爱动漫。“我希望我在一个平凡的、世俗的、追求物质和成功的社会里,可以进入一个像动漫所创造的世界,去享受不同角色带来的共鸣。”

当然,动漫吸引他最重要的原因是,“可以跟儿子聊天”。他告诉自己:“每天都要开心”。他有时候一天都不出门在家打坐,也会花一天的时间看一部电影,读一篇文章,就像一个旁观者,无论身处怎样的世界,都能不动声色地把生活打理得很好。

本报记者 张艺 实习生 何川

记者手记

做最好的自己

关于电影《火锅英雄》,很喜欢陈坤的一个回答:“做了热爱的电影,演了热爱的戏。如果有好的票房,高兴;如果没有,也很高兴,因为我们上映了。”

他几乎脱口而出,依旧是印象中那种事不关己的样子,但你能从他眼中的笑意,感受到那种云淡风轻,不过是走向了内心的坦然与满足。

这样的陈坤很好,活得开心,轮廓分明,神情坚定,剖析过去的自己时也毫不留情——从出道以来就顺风顺水的陈坤,感恩自己拥有的一切,所以在洗尽铅华的年纪,更加沉稳,更加坚定。

或许,每个人都该如此,在生活的磨砺中更加明白生活的意义。如果不能成为一个传奇,那就做最好的自己。 张艺 何川

新款老人专用手机,来电申购

听歌听戏听相声,微信QQ家人亲 触摸大屏语音王,双卡收音一应俱全



随着科技的日新月异,目前市面上出现了各种新技术手机,深受人们喜爱,尤其是年轻人,已经进入到了触屏一族的时代,手机甚至替代了语言成为了主要的沟通方式。

除了年轻人,老年人大多在使用年轻人所淘汰的手机,老年人往往难以熟练使用这些手机。所以,针对老年人群的手机需求日益强烈,急需一款老年人专用的手机来帮助他们。

近日,上海科立通信器材有限公司成功研发了一款手机,该手机触屏屏大,能语音提示,拥有这些智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放器,电子书,视频播放器,一部照相机,一部收音机,一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩,真正成为了符合老年人使用的一款贴心手机。

操作简单:3.5寸触屏大屏,直观便捷手机的操作功能,能实现语音与文字的相互转化,同时能准确读出手机上的各种信息,不需要繁琐的阅读字体,使操作更为方便。

贴心家人:孩子可在QQ、微信等通讯软件,让老年人轻松地与子女进行不同形式的沟通和互动,同时看到孩子们的生活圈,但又不打扰到年轻人,使中老年人一点都不落后于时代,同时更增强家庭的紧密度和亲情感。

智能化与活:该手机加入了经典老歌,评

书、戏曲、相声、养生知识;不需要带着那么多电子产品,让老年人随时随地享受生活乐趣。便捷生活:该手机当然还有浪漫传统的收音机、手机照相等功能,更加方便和丰富老年人的生活。功能:模拟电视机,自动定时,看新闻,新闻,计算器,智能语音王,一应俱全。外置手机方便实用。

质量过硬:该手机的电池耐用,声音大,灵敏灵敏,不容易死机,家电维修长达3年,手机的使用寿命长,质量上乘,成为一款真正寿命长的手机。

新款老年专用手机,上海启动全国巡回操作简便一学就会

为了进一步方便老年人的生活,同时为了更加地推广该款手机,面向60岁以上的老年朋友特惠价出售体验第一手机,让大家通过特惠价体验的方式认同其品牌,市场价998元一台的老人智能机,现特价按优惠价358元一台,如果订购一洗原机由浦东派,只需再加40元即可,除此之外不可收取任何费用!并快速免费送上。

温馨提示:

1、由于经费有限,报名人数过多,每个地区限购100名,以摇号申购的方式发售。

2、本次活动各地区拨打电话前20名更有机会获得8G内存卡,先到先得,领完即止。

3、厂家同时敬告此批体验者,请将使用的感受和心得告知我们,同时也希望您身边身边的老年朋友,真正将我们的品牌树立起来,让我们这款手机发挥的意义真正体现出来。人民热线:021-98841530/6 广告

申购咨询热线 400-6607-663



助力民族音乐更好走向世界

马晓晖文化艺术专项基金签约仪式举行

近日,上海社科院智库建设基金会——马晓晖文化艺术专项基金签约仪式在上海社会科学院内举行。二胡是“一带一路”丝绸之路的产物,马晓晖作为上海民族乐团的著名二胡演奏家,她把中国的民族音乐一次次引向世界各国,为中国的民族音乐走向世界开启了一扇大门。这次以她名字命名的马晓晖文化艺术专项基金成立,无疑为中国民乐将来走出去创造了更为有利的条件。图为马晓晖现场演奏新作《跨界》 记者 胡晓芒 摄影报道

拼凑明显 情节混乱

《蝙蝠侠大战超人》看懵观众

本报讯(记者 张艺)本月25日上映的DC超级英雄电影《蝙蝠侠大战超人》,3天斩获近4亿元人民币票房,排片占比也是一路高歌猛进。已经熟悉了漫威漫画的中国观众,对于这部DC家两大超级英雄对仗的电影,究竟有怎样的评价?记者在采访中发现,几乎8成以上的观众并不喜欢这部片子,主要吐槽点在于觉得“拼凑明显,情节混乱”。

《蝙蝠侠大战超人》,上映首日斩获票房将近1.3亿元人民币,昨日,该片排片占比仍在46.4%,居沪上影市首位。该片在北美遭遇了非常两极化的评论,在IMDB上一度被粉丝刷到9分,却被媒体和影评人一片狂踩。而在国内,不管是影迷还是普通观众都一致同意,看这部电影的观众,需要对DC漫画有一定的了解,才不至于看懵。